

*CORRECCIÓN de errores al anuncio de 18 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia de “Contratación de arquitecto para la redacción de proyecto de ejecución y estudio de seguridad y salud de construcción de Centro de Salud en Almendralejo”. Expte.:AC-05.001.*

Advertido error material en el anuncio de fecha 18 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia de “Contratación de arquitecto para la redacción de proyecto de ejecución y estudio de seguridad y salud de construcción de Centro de Salud en Almendralejo, publicado en el D.O.E. nº 127, de 3 de noviembre de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 15411, columna 1ª, punto 5, donde dice:

“Importe de adjudicación: 43.730,00 €”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 43.730,00 € (I.V.A. incluido) Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

*CORRECCIÓN de errores al anuncio de 24 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la obra de “Construcción de un Centro de Salud en Castuera”. Expte.: O-05.002.*

Advertido error material en el anuncio de fecha 24 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la obra de “Construcción de un Centro de Salud en Castuera”, publicado en el D.O.E. nº 128, de 5 de noviembre de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 15561, columna 2ª, punto 5, donde dice:

“Importe de adjudicación: 2.093.780,31 € distribuido en las siguientes anualidades”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 2.093.780,31 € (I.V.A. incluido). Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%, distribuido en las siguientes anualidades:”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

*CORRECCIÓN de errores al anuncio de 24 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la “Contratación de arquitecto técnico para la dirección técnica, aprobación y coordinación del Plan de Seguridad y Salud para las obras de construcción de un Centro de Salud en Castuera”. Expte.:AC-05.008.*

Advertido error material en el anuncio de fecha 24 de octubre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la “Contratación de arquitecto técnico para la dirección técnica, aprobación y coordinación del Plan de Seguridad y Salud para las obras de construcción de un Centro de Salud en Castuera”, publicado en el D.O.E. nº 128, de 5 de noviembre de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 15562, columna 1ª, punto 5, donde dice:

“Importe de adjudicación: 28.995,00 €”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 28.995,00 € (I.V.A. incluido). Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

*CORRECCIÓN de errores al anuncio de 3 de noviembre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia de “Redacción de proyecto de ejecución y estudio de seguridad y salud de construcción de Centro de Salud en La Mejostilla (Cáceres)”. Expte.:AC-05.003.*

Advertido error material en el anuncio de fecha 3 de noviembre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso